
令和５年度　学校評価　保護者アンケート集計結果　
参考 参考

昨年度 一昨年度

５の割合 ４の割合 ３の割合 ２の割合 １の割合 ０の割合 昨年度
一昨年

度

1 29.0% 42.9% 22.9%  3.5%  0.6%  1.0% 3.1 3.2

2 39.0% 42.6% 13.9%  2.9%  0.6%  1.0% 3.4 3.4

3 48.7% 40.6%  9.4%  1.3%  0.0%  0.0% 3.5 3.6

4 39.4% 30.3% 23.9%  3.9%  1.6%  1.0% 3.2 3.2

5 53.9% 33.2%  9.4%  2.6%  1.0%  0.0% 3.5 3.5

6 43.2% 40.3% 12.6%  0.6%  0.3%  2.9% 3.5 3.5

7 11.6% 34.8% 41.6%  6.8%  1.6%  3.5% 2.9 2.9

8 20.0% 45.8% 24.8%  4.2%  0.3%  4.8% 3.1 3.2

9 20.0% 33.2% 31.9%  1.9%  1.0% 11.9% 3.2 3.3

10 27.1% 37.4% 24.2%  3.5%  0.3%  7.4% 3.3 3.3

11 35.2% 40.3% 18.4%  2.3%  0.3%  3.5% 3.3 3.4

12 26.5% 42.9% 23.5%  3.2%  0.6%  3.2% 3.1 3.2

13 26.1% 43.5% 23.2%  2.9%  1.3%  2.9% 3.3 3.3

14 20.6% 42.6% 29.4%  4.8%  1.3%  1.3% 3.1 3.1

15 19.7% 42.3% 27.7%  6.8%  1.6%  1.9% 3.1 3.1

16 41.6% 43.2% 12.6%  1.9%  0.6%  0.0% 3.5
新規
設問

17 45.5% 36.1% 15.2%  1.3%  0.6%  1.3% 3.6 3.6

※評価の平均は「０　わからない」を除いて算出しています。

評
　
　
価

　５　　そう思う ／ よく当てはまる

　３　　どちらとも言えない

平均

生徒数

704

回答数

　４　　どちらかというとそう思う ／ 少し当てはまる

生徒数

702

回答数

310

回答率

　２　　どちらかというとそう思わない ／ あまり当てはまらない

　１　　そう思わない ／ まったく当てはまらない

お子さんは授業に意欲的に取り組んでいるようですか。 4.0

　０　　わからない

項　　　　　　　目

4.0

 44.2%

お子さんは学校行事や部活動等に意欲的に取り組んでいるようです
か。 4.4

お子さんは自分の進路について真剣に取り組んでいるようですか。

4.2

お子さんの服装や頭髪はきちんとしていると思いますか。 4.4

お子さんは挨拶をきちんとしていると思いますか。

3.9

先生方はいじめや暴力に関して取り上げて指導してくれているようで
すか。 3.8

先生方は熱心に授業を行っていると言っていますか。

4.3

授業はわかりやすいと言っていますか。 3.5

事故・怪我・病気に対する対応は適切に行われていると思いますか。

3.9

 教職員の対応は適切で、話をしやすい雰囲気がありますか。 3.9

進路に関する情報は豊富に提供されていると思いますか。

3.9

先生方は進路に関する指導や面談をしてくれているようですか。 4.1

 先生方はお子さんの悩みに対して相談にのってくれると言っています
か。

4.2

お子さんを本校に入学させてよかったと思いますか。 4.3

配布文書や緊急メール等で、学校からの連絡事項がよく伝わっていま
すか。

3.8

配布物やホームページ等を通じて、学校の様子がよく伝わっています
か。 3.7

学校と家庭との連携が図られていると思いますか。

参考（４段階評価）

570

回答率

 81.0%

生徒数

712

回答数

543

回答率

 76.3%


